


Catálogo Regalos Gourmet



1

Catálogo de Productos Regalos Gourmet

Regalos Gourmet

LG700 LG701 LG702

LG703 LG704 LG705

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

22,95€ 22,95€ 22,95€

22,95€ 21,95€ 21,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Regalos Gourmet

Regalos Gourmet

LG706 LG707 LG708

LG709 LG710 LG711

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

14,95€ 14,25€ 14,25€

13,75€ 13,75€ 15,95€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Regalos Gourmet

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

LG712 LG713

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

Regalos Gourmet

Contenido según fotografía

LG714

15,36€
IVA Incluido



Catálogo de Llaveros



1

Catálogo de Productos Llaveros

Llavero niño

LLT1001

Llavero niño con pelota

LLT1002 LLT1003

LLT1004 LLT1005 LLT1006

Llavero ancla

Llavero niño soga Llavero niñaLlavero niña soga

Medida llavero: 6 x 3,5 cm Medida llavero: 3,5 x 4,3 cm Medida llavero: 4,50 x 5,50 cm

Medida llavero: 3,30 x 3,30 cm
Medida llavero: 3,20 x 3,10 cm

Medida llavero: 3,20 x 3,10 cm

1,75€ 2,35€ 2,25€

1,80€ 1,80€ 1,75€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Llaveros

Llavero chupete niña

LLT1007

Llavero Baloncesto

LLT1008 LLT1009

LLT1010 LLT1011 LLT1012

Llavero silueta niña

Llavero candado Llavero silueta niñoLlavero barco

Medida llavero: 3,5 x 5 cm Medida llavero: 3,1 x 3,1 x 1 cm

Con espejo

Medida llavero: 1,5 x 5 cm

Medida llavero: 3 x 2,20 cm
Medida llavero: 3,80 x 5,20 cm

Medida llavero: 1,50 x 5,50 cm

1,95€ 1,95€ 1,75€

1,95€ 1,75€ 1,75€

IVA Incluido IVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Llaveros

Llavero chupete niño

LLT1013

Llavero bautizo
 3 piezas

LLT1014 LLT1015

LLT1016 LLT1017 LLT1018

Llavero casa

Llavero Cruz
Llavero Comunión

 3 piezasLlavero silueta casa

Medida llavero: 3,30 x 5 cm Medida llavero: 3,30 x 5 cm Medida llavero: 14,5 x 4 cm

Medida llavero: 4,20 x 2,80 cm
Medida llavero: 31,50 x 5,5 cm

Medida llavero: 19,50 cm.

1,95€ 2,25€ 1,75€

1,95€ 1,75€ 2,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



4

Catálogo de Productos Llaveros

Llavero silueta Caliz

LLT1019

Llavero Corazón

LLT1020 LLT1021

LLT1022 LLT1023 LLT1024

Llavero niña y niño

Llavero Osito
   articulado

 
Llavero CocheLlavero 3 piezas

Candado - Llave - Corazón

Medida llavero: 9,50 cm Medida llavero: 34,90 x 3,80 cm
Medida llavero: 3,20 x 2,80 cm

Medida llavero: 3 x 4,80 cm Medida llavero: 8,50 cm Medida llavero: 19,50 cm.

1,75€ 1,75€ 2,15€

2,55€ 2,25€ 1,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



5

Catálogo de Productos Llaveros

Llavero casco

LLT1025

Llavero forma abanico

LLT1026 LLT1027

LLT1028 LLT1029 LLT1030

Llavero moto vespa

Llavero Cam
 

Llavero
Niña ComuniónLlavero Flor

Medida llavero: 4 x 4,5 cm Medida llavero: 8 x 5 cm Medida llavero: 3,70 x 3 cm

Medida llavero: 3,40 x 3 cm Medida llavero: 8,50 cm
Medida llavero: 19,50 cm.

2,55€ 2,95€ 2,55€

2,65€ 2,75€ 2,75€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo de Productos  Llaveros

Llavero silueta coche

LLT1031

Medida llavero: 1,50 x 5,5 cm

6

LLT1032

Llavero balón 

Medida llavero: 3,10 x 3,10 cm

Con espejo

1,75€ 1,95€
IVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo Aceites del Mundo



Catálogo de Productos Aceites del Mundo

Aceites del Mundo

LAE800

Aceites del Mundo

LAE801 LAE802

Aceites del Mundo

Aceites del Mundo

LAE803

Aceites del Mundo

LAE804

1



Catálogo de 

Abanicos personalizados
Comunión - Boda - Bautizo



1

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

COM758 COM759

Abanico Comunión
personalizado 

COM760

Abanico Comunión
personalizado 

COM761

Abanico Comunión
personalizado

COM762

Abanico Comunión 
personalizado

COM763

Abanico Comunión
personalizado

Abanico Comunión
personalizado

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Desde Desde Desde

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde



2

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

COM764 COM765

Abanico Comunión
personalizado

COM766

Abanico Comunión
personalizado 

COM767

Abanico Comunión
personalizado

COM768

Abanico Comunión
personalizado

COM769

Abanico Comunión
personalizado

Abanico Comunión
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Desde

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 



3

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

COM770 COM771

Abanico Comunión
personalizado

COM772

Abanico Comunión
personalizado

COM773

Abanico Comunión
personalizado

COM774

Abanico Comunión
personalizado 

COM775

Abanico Comunión
personalizado

Abanico Comunión
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 
C

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 
C

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 
C

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 
C

Desde Desde Desde



4

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

Abanico Comunión 
personalizado

COM776 COM777 COM778

COM779 COM780 COM781

Abanico Comunión 
personalizado

Abanico Comunión 
personalizado

Abanico Comunión 
personalizado

Abanico Comunión 
personalizado

Abanico Comunión 
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde

Desde Desde Desde

Desde Desde



5

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

Abanico Bautizo 
personalizado

BA750 BA751 BA752

BA753 BA754 BA755

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



6

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

Abanico Bautizo 
personalizado

BA756 BA757 BODA739

BODA740 BODA741 BODA742

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



7

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

BODA743 BODA744 BODA745

BODA746 BODA747 BODA748

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

DesdeDesde Desde

Desde Desde Desde



8

Catálogo de Productos Abanicos personalizados

BODA749 BODA750 BODA751

BA750 BA751 BA752

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Bautizo 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

Abanico Boda 
personalizado

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

DesdeDesde Desde

DesdeDesdeDesde



Catálogo de 

Abanicos Sin personalizar
Bautizo - Comunión - Boda



1

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

Abanico Bautizo

BA718

Abanico Bautizo

BA719
BA720

BA721 BA722

Abanico Bautizo

BA723

Abanico Bautizo 

Abanico Bautizo Abanico Bautizo

2,65€

2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€

2,65€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



2

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

Abanico Bautizo

BA724 BA725

Abanico Bautizo Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM726

COM727

Abanico
Comunión 

COM728 COM729

Abanico
Comunión 

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



3

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

BA730 BA731

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM732

COM733

Abanico
Comunión 

COM734

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

2,65€ 2,65€ 2,65€

COM735

2,65€ 2,65€ 2,65€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



4

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

COM736

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM738

COM739

Abanico
Comunión 

COM740 COM741

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM737

2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



5

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

COM742

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM744

COM745

Abanico
Comunión 

COM746 COM747

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM743

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



6

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

COM748

Abanico
Comunión 

Abanico
Comunión 

COM749

Abanico boda 

BODA726

Abanico boda 

BODA727

Abanico boda 

BODA728

Abanico boda 

BODA729

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



7

Catálogo de Productos Abanicos sin personalizar

BODA730 BODA731

Abanico boda 

BODA732

Abanico boda 

BODA733

Abanico boda 

BODA734

Abanico boda 

BODA735

Abanico boda Abanico boda 

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€ 2,65€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde



Abanico boda Abanico boda Abanico boda 

BODA736 BODA737 BODA738

Catálogo de Productos

8

Abanicos sin personalizar

2,65€ 2,65€ 2,65€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde



Catálogo de 
Abanicos personalizados

Con foto
Bautizo - Comunión



1

Catálogo de Productos Abanicos personalizados con foto

BA758 BA759

BA761

Abanico Comunión 

COM781

Abanico Comunión 

COM782

Abanico Bautizo 

2,95€ 2,95€ 2,95€

2,95€ 2,95€ 2,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde

Abanico Bautizo 

BA760

Abanico Bautizo 

Abanico Bautizo 



2

Catálogo de Productos Abanicos personalizados con foto

COM783 COM784

COM786

Abanico Comunión 

COM787

Abanico Comunión

COM788

Abanico Comunión 

2,95€ 2,95€ 2,95€

2,95€ 2,95€ 2,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde

Abanico Comunión 

COM785

Abanico Comunión 

Abanico Comunión



3

Catálogo de Productos Abanicos personalizados con foto

COM789 COM790

COM792

Abanico Comunión 

COM793

Abanico boda 

COM794

Abanico Comunión 

2,95€ 2,95€ 2,95€

2,95€ 2,95€ 2,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde Desde

Abanico Comunión 

COM791

Abanico Comunión 

Abanico Comunión 



Catálogo de 

Abanicos Frases



1

Catálogo de Productos Abanicos frases 

La Vida es un viaje 
increíble

FR700

Recuerda que 
nuestra amistad...

FR701

La Vida es una 
aventura, atrévete

FR702

La Vida es un 
circo…disfruta del 

espectáculo

FR703

Lo bonito de esta 
vida... es coser 

sueños

FR704

Deja que la vida 
fluya

FR705

5,75€ 5,75€ 5,75€

5,75€ 5,75€ 5,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



2

Catálogo de Productos Abanicos frases

Deja que la vida 
fluya

FR706

No es más feliz el que 
más tiene sino el que 

más helado come

FR707

La Vida es mágica 
disfrutala

FR708

Hoy tendré un día 
redondo

FR709

La amistad que nos une 
será para 

siemrpre....Mi mejor 
amiga

FR710

La suerte para 
triunfar en la vida se 

llama...creer en tí

FR711

5,75€ 5,75€ 5,75€

5,75€ 5,75€ 5,75€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



3

Catálogo de Productos Abanicos frases

Vivamos y que pase 
lo que tenga que 

pasar

FR712

Eres lo mejor de 
mí. 

Te quiero abuela

FR713

La mejor abuela del 
mundo me a tocado a 

mí…
Te quiero abuela

FR714

Ella es única..
Ella es perfecta..

Ella es luchadora..
Ella es mi madre.

          Te quiero

FR715

Eres lo mejor de 
mí..

Te quiero mamá

FR716

Si puedes mover el 
viento...puedes mover 

montañas..
Te quiero mamá

FR717

5,75€

5,75€ 5,75€

5,75€ 5,75€

IVA Incluido IVA Incluido

5,75€
IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo de 

Abanicos Empresa



Catálogo de Productos

Abanicos EmpresasCatálogo de Productos

Ejemplo abanico
Empresa

Ejemplo abanico
Empresa

Ejemplo abanico
Empresa

Ejemplo abanico
Empresa

Ejemplo abanico
Empresa

1

EMPRE782 EMPRE783 EMPRE784

EMPRE785
EMPRE786

2,65€ 2,65€ 2,65€

2,65€ 2,65€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Opción:
 Varillas de plástico
Varillas de madera

 

Desde Desde Desde

Desde Desde



Catálogo de Vino en lata



1

Catálogo de Productos Vino en lata

Vino Mayoral

VI501

Vino tinto Antaño 
Joven

VI502

    Vino Tinto
Antaño Crianza

VI503

VI505 VI506 VI507

Vino tinto 
Marqués de Carrión

Vino blanco
 Jaume Serra

Vino tinto 
Pata Negra

D.O. Jumilla D.O. Rioja Alavesa D.O. Rioja Alavesa

D.O. Rioja Alavesa D.O. Penedés
D.O. Rioja Alavesa

2,70€ 2,95€ 3,45€

3,75€ 2,75€ 3,45€
IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo de Productos Vino en lata

Vino tinto Arnáiz Crianza

VI508

2

4,35€
IVA Incluido



Catálogo Muñec@s



1

Catálogo de Productos Muñecas en lata

Muñeca Edurne

1EDURNE

12,45€
Muñeca Edurne

Muñeca Leire

Muñeca Leire

12,45€
2LEIRE

Muñeca Raquel

Muñeca Raquel3RAQUEL

12,45€

Muñeco Alberto

Muñeco Alberto

12,45€
4ALBERTO

Muñeco Carlos

Muñeco Carlos

12,45€
5CARLOS

Muñeco Pedro

Muñeco Pedro

12,45€
6PEDRO

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



2

Catálogo de Productos Muñecas en lata

Muñeco Iván

Muñeco IVÁN7IVÁN

12,45€

Muñeca Sofía

8Sofía

12,45€

Muñeca Paula

Muñeca Paula

12,45€
9Paula

Muñeca Ana

Muñeca Ana10ANA

12,45€

Muñeco Daniel

Muñeco Daniel11DANIEL

12,45€

Muñeca Valeria

12,45€
Muñeca Valeria12Valeria

IVA Incluido

Muñeca Sofía

IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo de licores



1

Catálogo de Productos Licores

La Colmena Canela

LI8021

La Colmena Chocolate

LI8024 LI8025

LI8026 LI8027 LI8028

La Colmena Limón

Watermelon La Colmena GranadinaLa Colmena Mora

2,95€

2,95€ 2,95€ 2,95€

2,95€ 2,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Licores

Ruavieja Crema

LI8029

Ruavieja Hierbas

LI8030 LI8032

LI8033 LI8034 LI8035

Ruavieja Orujo

Ruavieja Café Tequila PanchitoMarie Brizard
Mora

2,95€ 2,95€ 2,95€

2,95€ 3,15€ 6,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Licores

Disaronno

LI8036

Ginebra 
Gin SK Blue

 

LI8037 LI8038

LI8039 LI8040 LI8042

Ginebra
Bombay Sapphire

Ginebra 
Tanqueray  Rangpur Ginebra 

Gin Hendrick´s
Ginebra Larios

3,95€ 3,45€ 3,45€

4,15€ 2,95€ 4,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



4

Catálogo de Productos Licores

LI8043

Whisky 
Ballantine´s

 

LI8044 LI8045

LI8047 LI8049 LI8051

  Ginebra Giro Pink 

Whisky Jim Beam Whisky DYCGinebra Gordon´s

Ginebra Beefeater
 

2,95€

2,95€ 2,95€ 3,75€

2,95€ 3,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



5

Catálogo de Productos Licores

LI8052

Coñac Torres Jaime I
 

LI8054 LI8055

LI8056 LI8057 LI8059

   Whisky Crema Bayleys 

     Ginebra 
Gin SK Strawberry

 
Ron RitualRon Bacardi

Pacharan Basarana
 

2,95€ 8,50€ 3,50€

2,95€ 2,90€ 2,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo de Productos Licores

Whisky Ballantine´s
 

LI8044

     Whisky JB
 

LI8060

6

  Ruavieja Pacharán
 

LI8061

   Ginebra Rives
 

LI8062

2,95€ 2,90€

2,95€ 2,75€

IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Kit de Cultivo



1

Catálogo de Productos Kit de Cultivo

PL101 PL102 PL103

PL104 PL105 PL106

Kit Cultivo Eneldo Kit Cultivo Girasol 

Kit Cultivo Cebollino Kit Cultivo Perejil

Kit Cultivo Cilantro

Semillas Cebollino.
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Kit Cultivo Menta

Semillas Menta
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Perejil
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Cilantro.
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Eneldo
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

3,25€ 3,25€ 3,25€

Semillas Girasol
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

3,25€ 3,25€ 3,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Kit de Cultivo

PL107 PL108 PL109

PL110 PL111 PL112

Kit Cultivo Cactus Kit Cultivo Flores
Campestres 

Kit Cultivo Ipomea Kit Cultivo Petunia

Kit Cultivo Flores 
para ramos secos

Semillas Ipomea.
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Kit Cultivo Alheli

Semillas Alheli
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Petunia
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Flores para ramos secos
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Cactus
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

3,25€ 3,25€ 3,25€

3,25€ 3,25€ 3,25€

IVA Incluido IVA IncluidoIVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Semillas Flores Silvestrres
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones



3

Catálogo de Productos Kit de Cultivo

PL113 PL114 PL115

PL116 PL117 PL118

Kit Cultivo Pepino Kit Cultivo Pimiento

Kit Cultivo 
Espuela de Caballero

Kit Cultivo 
Tomate Cherry

Kit Cultivo Lechuga 
Baby Leaf

Semillas Espuela de Caballero.
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Kit Cultivo Fresones

Semillas Fresones
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Tomate Cherry
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Lechuga Baby Leaf
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Pepino
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

Semillas Pimiento
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

3,25€ 3,25€ 3,25€

3,25€ 3,25€ 3,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo de Productos Kit de Cultivo

Kit Cultivo Calabaza

Semillas Calabaza
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

PL119 PL120

Kit Cultivo Albahaca

Semillas Albahaca
2 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
Instrucciones

4

3,25€ 3,25€
IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Huerto Infantil



1

Catálogo de Productos Huerto Infantil

KH3000 KH3001 KH3002

KH3003 KH3004 KH3005

Huerto Infantil

Semillas Fresones
Semillas Tomate Cherry
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Fresones
Semillas Pepino 
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Lechuga Baby
Semillas Pepino 
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Pimiento
Semillas Pepino 
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Calabaza
Semillas Eneldo
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Perejil
Semillas Eneldo
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

19,95€ 19,95€ 19,95€

19,95€ 19,95€ 19,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



 2

Catálogo de Productos Huerto Infantil

KH3006 KH3007 KH3008

KH3009 KH3010 KH3011

Huerto Infantil

Semillas Albahaca
Semillas Cebollino
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Menta
Semillas Cilantro 
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Menta
Semillas Manzanilla
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Clavel Gigante
Semillas Flores para ramo seco
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Clavel Gigante
Semillas Espuela de Caballero
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Flores Campestres
Semillas Clavel Gigante
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

19,95€ 19,95€ 19,95€

19,95€ 19,95€ 19,95€

IVA IncluidoIVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



 3

Catálogo de Productos Huerto Infantil

KH3012 KH3013 KH3014

KH3015 KH3016 KH3017

Huerto Infantil

Semillas Alheli
Semillas Clavel Gigante
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Alheli
Semillas Flores para Ramos Secos 
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Alheli
Semillas Espuela de Caballero
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Espuela de Caballero
Semillas Petunia
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Petunia.
Semillas Flores secas
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Semillas Petunias
Semillas Flores Campestres
8 Macetas biodegradables de Ø6.
Bolsa de tierra turba.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

19,95€ 19,95€

19,95€ 19,95€ 19,95€

19,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



Huerto Infantil

Semillas Girasol
Semillas Petunia
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

KH3018 KH3019

Semillas Girasol
Semillas Alheli
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

Huerto Infantil

Huerto Infantil

Semillas Girasol
Semillas Flores Ramos secos
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

KH3020

 4

Semillas Girasol
Semillas Clavel Gigante
Saco tierra turba
8 Macetas biodegradables de Ø6.
9 Etiquetas reutilizables
Instrucciones

KH3021

Huerto Infantil

Catálogo de Productos Huerto Infantil

19,95€ 19,95€

19,95€ 19,95€

IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo de USB 16GB



1

Catálogo de Productos USB

USB Doctor

U201

USB Doctora

U202

USB Enfermera

U203

U204 U205 U206

USB Enfermero USB Enfermera 
nueva

USB 
Farmacéutico

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB 16 GB 16 GB



2

Catálogo de Productos USB

USB 
Farmacéutica

U207

USB Chica 
Fisioterapeuta

U208

USB Chico 
Fisioterapeuta

U209

U210 U211 U212

USB Estudiante 
chico

USB Estudiante 
chica USB Profesora

9,95€

9,95€

9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB16 GB16 GB



3

Catálogo de Productos USB

USB Profesor

U213

USB Corredora

U214

USB Corredor

U215

U216 U217 U218

USB Jugador 
baloncesto USB Sulfero USB Buceador

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB 16 GB 16 GB



4

Catálogo de Productos USB

USB Chico tenis

U219

USB Chica tenis

U220

USB Chico padel

U221

U222 U223 U224

USB Chica padel USB Ciclista USB Jugador 
rojo

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB 16 GB 16 GB



5

Catálogo de Productos USB

USB Selección

U225

USB Jugador 
Valenciano

U226

USB Jugador 
Donostiarra

U227

U228 U229 U230

USB Jugador 
Bilbaino

USB Jugador 
Verdi-Blanco

USB Jugador 
Sevillano

IVA Incluido

9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€
IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido
9,95€ 9,95€

IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB16 GB16 GB



6

Catálogo de Productos USB

USB Protécción 
Civil

U231

USB Bombero

U232

USB Soldado

U233

U234 U235 U236

USB Legionario USB Policía 
Nacional 

USB Policía 
Nacional chica

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB16 GB16 GB



7

Catálogo de Productos USB

USB Policía 
Municipal

U237

USB Policía 
Local

U238

USB Guardia 
Civil

U239

U240 U241 U242

USB Guardia 
Civil Faena

USB Guardia 
Civil Fuerzas 

Especiales
USB Abogado

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



8

Catálogo de Productos USB

USB Abogada

U243

USB Abogada

U244

USB Jueza

U245

U246 U247 U248

USB Informático USB Albañil USB Carpintero

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido



9

Catálogo de Productos USB

USB Electricista

U249

USB Fontanero

U250

USB Pintor

U251

U252
U253

U254

USB Mecánico USB Tractorista USB Cartero

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€9,95€9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB



 
10

Catálogo de Productos USB

USB Cartera

U255

USB Cocinero

U256

USB Cocinera

U257

U258 U259 U260

USB Peluquero USB Peluquera USB Fallera

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB



 11

Catálogo de Productos USB

USB Flamenca

U261

USB Quijote

U262

USB Chulapo

U263

U264 U265 U266

USB Chulapa USB Dantzari 
chico

USB Dantzari 
chica

9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€
IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido
9,95€
IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB



 12

Catálogo de Productos USB

USB Gallega

U267

USB Gallego

U268

USB Asturiano

U269

U270 U271 U272

USB San Fermín USB Saxofón USB Guitarra

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB 16 GB

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 13

Catálogo de Productos USB

USB Piano

U273

USB Violín

U274

USB Perro 
Beagle

U275

U276 U277 U278

USB Perro 
Yorkshire

USB perro 
Schnauzer

USB Perro 
Cocker Spaniel

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 14

Catálogo de Productos USB

USB Perro Perro 
Teckel

U279

USB Perro 
Pastor Alemán

U280

USB Perro 
Husky Siberiano

U281

U282 U285 U286

USB perro 
Labrador USB Perro 

Jack Rusell
USB Perro 

Dálmata

9,95€ 9,95€ 9,95€

9,95€ 9,95€ 9,95€

16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

16 GB 16 GB

16 GB 16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



81

Catálogo de Productos USB

USB Veterinaria

U283

USB Veterinario

U284

 15

9,95€ 9,95€
16 GB 16 GB

IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Detalles Cosméticos



1

Catálogo de Productos Detalles Cosméticos

Detalle Cosmético

CD900 CD901 CD902

CD903 CD904 CD905

Pastilla Jabón de Aceite de Oliva
Tubo de Champú
Tubo de Gel

Detalle Cosmético

Tubo Crema de manos
Tubo de Champú
Tubo de Gel

Detalle Cosmético

Tubo Crema de manos
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético

Pastilla Jabón de Aceite de Oliva
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Crema de manos

Detalle Cosmético

Pastilla Jabón de Aceite de Oliva
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético

Tubo Crema de Manos
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Body Milk
1 Patilla de jabón de Aloe Vera.

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

Productos elaborado con Aceite de Oliva
Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

3,75€ 3,75€ 3,75€

3,25€ 2,75€ 3,25€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Detalles Cosméticos

Detalle Cosmético

CD906 CD907 CD908

CD909 CD910 CD911

Pastilla Jabón Aceite de Oliva
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Crema de Manos
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón de Aloe Vera
Tubo de Champú
Tubo de Gel

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón de Aloe Vera
Tubo Crema de Manos
Tubo de Champú
Tubo de Gel

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón Aloe Vera
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Crema de manos

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón Aloe Vera
Tubo de Champú
Tubo de Gel
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético

Tubo de Gel
Tubo Body Milk
1 Pastilla corazón Jabón de Aceite de Oliva

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

4,25€ 2,75€ 2,95€

2,95€ 2,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido

IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Detalles Cosméticos

Detalle Cosmético

CD912 CD913 CD914

CD915 CD916 CD917

Pastilla Jabón Aceite de Oliva
1 Pastilla corazón Jabón de Aceite de Oliva
Tubo Crema de Manos
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón artesano de Alepo
Tubo de Champú
Tubo de Crema de Manos

Detalle Cosmético

Detalle Cosmético

1 Pastilla de jabón artesano Pomelo
Tubo de Body Milk
Tubo Crema de manos

Detalle Cosmético

1 Pastilla de Jabón con esponja
Tubo de Crema de Manos
Tubo Body Milk

Detalle Cosmético
Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

1 Pastilla de Jabón artesano de Alepo
Tubo de Body Milk
Tubo de Crema de Manos

1 Pastilla de Jabón con esponja
Tubo de Crema de Manos
Tubo Body Milk
Tubo de Gel

3,95€ 5,15€ 5,15€

3,95€ 3,90€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Detalle Cosmético
Productos elaborado con Aceite de Oliva

Pastilla Jabón Marina con esponja
Tubo Crema de Manos
Tubo Body Milk

CD918

Detalle Cosmético

CD919

Pastilla de Jabón artesano Pomelo
Pastilla de jabón rosa con esponja
Tubo Body Milk

4

Productos elaborado con Aceite de Oliva

Detalle Cosmético
Productos elaborado con Aceite de Oliva

CD920

Pastilla de Jabón artesano Pomelo
Pastilla de jabón rosa con esponja
Tubo crema de manos

Detalle Cosmético

CD921

Productos elaborado con Aceite de Oliva

Pastilla de Jabón artesano Pomelo
Pastilla de jabón rosa con esponja
Tubo champú

Detalle Cosmético
Productos elaborado con Aceite de Oliva

CD922

Pastilla de Jabón artesano Karité corazón
Pastilla de jabón de Aceite de Oliva

Catálogo de Productos Detalles Cosméticos

3,95€ 4,95€ 4,95€

4,95€ 4,95€
IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Electrónica



1

Catálogo de Productos Electrónica

A317 E401 E402

E403 E404 E405

Auricular Cremallera 

Auricular cremallera
Colores; Azul - Rojo - Rosa - Blanco - Negro

Función coger llamada o
pasar canción

Altavoz Bluetooth

Power Bank
  Palo Selfie 
Super Woman

Altavoz Radio Bluetooth
Colores: 
Blanco - Azul - Negro - Oro - Plata - rojo

 Power Bank con cable
 Colores: 
 Naranja - Amarillo - Verde - Rojo - Azul

Palo Selfie Rana

Palo Selfie Alienígena 

Palo Selfie Alienígena
Colores; Azul - Rojo  - Blanco - Negro - verde
Con botón y conexión Jack 3,5 mm

Palo Selfie Super Woman
Colores; Azul - Rojo  - Blanco - Negro - verde
Con botón y conexión Jack 3,5 mm

Palo Selfie Rana
Colores; Azul - Rojo  - Blanco - Negro - verde
Con botón y conexión Jack 3,5 mm

3,50€ 3,95€ 5,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

https://www.lacasadelaslatas.es/tecnologia-en-lata/152-palo-selfie-alienigena-en-lata.html


2

Catálogo de Productos Electrónica

E407 E408 E409

E410
E411

E412

Altavoz Bluetooth 

Altavoz bluetooth de bambú

Altavoz Bluetooth

Altavoz radio bluetooth TIMER

Altavoz Bluetooth  PLAY
Colores: 
Azul - Blanco - Dorado - Fucsia - Negro -   
Plateado - Rojo - Verde

Palo Selfie Rana

Altavoz Bluetooth Rutor.
Colores: Amarillo - azul -rojo - blanco - fucsia - 
naranja - negro y verde.

Altavoz Bluetooth TEIFER
Colores disponibles: Amarillo - Azul - Blanco - 
Fucsia - Negro - Rojo.

Minirradio con pinza
Colores; Azul - Blanco - Negro y Rojo.

Altavoz Bluetooth 

Altavoz Bluetooth Altavoz Bluetooth 

8,75€ 8,50€ 6,28€

4,35€ 6,95€ 3,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Electrónica

E413 E414 E415

E416 E417 E418

Power Bank LITER 

Power Bank LITER
Colores: Azul - Amarillo - Blanco - Fucsia - 
Naranja - Negro - Plata - Rojo y Verde.

Cargador llavero

Cargador en lata
Colores: 
Azul - Negro - Plateado - Rojo - Verde.

Soporte para móvil en forma zapato
Colores: amarillo - azul - rojo - fucsia.

Reloj Deportivo

Power Bank de 4.000mAh
Colores: 
Amarillo -Azul - Blanco - Negro - Rojo.

Podómetro en lata
Configurable con funciones: pasos, distancia 
recorrida y calorías consumidas. 
Colores: Blanco - Amarillo -Fucsia - Azul - Rojo 
y Verde.

Minirradio con pinza
Colores; Azul - Rojo.

Soporte Móvil Podómetro en lata 

Altavoz Bluetooth 

4,10€ 6,75€ 3,50€

2,20€ 2,95€ 3,68€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



Reloj Alfi 

Catálogo de Productos Electrónica

Reloj Alfi
Colores: Azul - Gris- Rojo - Verde.

E419

4

8,24€
IVA Incluido



Catálogo Regalos Cosméticos
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Catálogo de Productos Regalos Cosmética

Regalo Cosmética

CL801 CL802 CL803

CL804 CL805 CL806

Gel de baño 500ml
Jabón natural de 100gr.

Champú de 250ml.
Jabón natural de 100gr.
Leche Corporal 250ml.

Detalle Cosmético

Crema de manos de 100ml.
Champú 250ml.
Pastilla de Jabón Natural de 100gr.
Leche corporal de 250ml. 

Detalle Cosmético

Exfoliante 100ml.
Jabón natural 100gr.
Crema de pies de 100ml.

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

Cosmética Ecológica BIO

Lata con abre fácil.
Leche corporal.
Crema de manos.
Golpes y picaduras.
Protector labial.
Facial hidratante.

Pastilla de Jabón Natural de 100gr.
Crema de Manos 100ml.
Crema de Pies 100ml.
Crema facial hidratante FPS 15 50ml
Crema Exfoliante 100ml.
Leche Corporal 250ml.
Champú 250ml.
Gel de Baño 500ml.

Regalo Cosmética
Cosmética de Aceite de Oliva

Regalo Cosmética
Cosmética de Aceite de Oliva

Regalo Cosmética
Productos elaborado con Aceite de Oliva



2

Catálogo de Productos Regalos Cosmética

Regalo Cosmética

CL807 CL808 CL809

CL810 CL811 CL812

Jabón natural de 100gr.
Gel de Baño de 500ml

Champú de 250ml.
Jabón natural 100gr.
Leche corporal 250ml. 

Detalle Cosmético

Crema de manos OlivaOlivae de 100ml.
Champú OlivaOlivae de 100ml.
Jabón natural OlivaOlivae de 100gr.
Leche Corporal OlivaOlivae 250ml.

Detalle Cosmético

Exfoliante 100ml.
Crema de Manos 100ml.
Jabón Natural 100gr.
Leche Corporal 250ml.
Crema de Pies 100ml.
.

Productos elaborado con Aceite de Oliva Productos elaborado con Aceite de Oliva

Cosmética de Aceite de Oliva

Exfoliante de 100ml.
Gel de baño de 500ml.

Leche Corporal 250ml.
Exfoliante 100ml.
Jabón Natural 100gr.
Crema de Manos de 100ml.
Crema de pies 100ml

Regalo Cosmética
Cosmética de Aceite de Oliva

Regalo Cosmética
Cosmética de Aceite de Oliva

Regalo Cosmética
Productos elaborado con Aceite de Oliva



Catálogo de Productos Regalos Cosmética

Regalo Cosmética

CL813

Facial hidratante.
Protector labial.
Golpes y Picaduras.
Crema de manos.

3

Cosmética Ecológica BIO

Regalo Cosmética

CL814

Pastilla de Jabón Natural de 100gr.
Crema de Manos 100ml.
Crema de Pies 100ml.
Crema Exfoliante 100ml.
Crema facial hidratante FPS 15 50ml.
Leche Corporal 250ml.
Champú 250ml.
Gel de Baño 500ml.

Productos elaborado con Aceite de Oliva

CL815

Regalo Cosmética

Leche corporal.
Crema de manos.
Golpes y picaduras.
Protector labial.
Facial hidratante.

Cosmética Ecológica BIO



Catálogo Calcetines con frases
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Catálogo de Productos Calcetines con frases

Calcetín Frase

CAL4001 CAL4002 CAL4003

CAL4005 CAL4006

Calcetín Unisex encuentra tus olas.
Con la frase “LUCHALO TODO”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín Frase

Calcetín Unisex surfea tus olas
Con la frase “LUCHALO TODO”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín Unisex olas
Con la frase “LUCHALO TODO”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex Aviones.
Con la frase "FLY AWAY".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex vuela alto
Con la frase "FLY AWAY".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex vuela alto
Con la frase "FLY AWAY".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase Calcetín Frase

4,75€ 4,75€ 4,75€

4,75€
CAL4004

4,75€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 2

Catálogo de Productos Calcetines con frases

Calcetín Frase

CAL4007 CAL4008 CAL4009

CAL4011 CAL4012

Calcetín Unisex Velero
Con la frase "VIVE A TOPE".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín Frase

Calcetín barco
Con la frase "VIVE A TOPE".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín con la frase “VIVE A TOPE”
Con la frase “LUCHALO TODO”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex peces naranja
Con la frase "BE DIFERENT BE YOU"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex amarillo
Con la frase "BE DIFERENT BE YOU"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase Calcetín Frase

Calcetín Unisex peces azules
Con la frase "BE DIFERENT BE YOU".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

4,75€ 4,75€ 4,75€

4,75€
CAL4010

4,75€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 3

Catálogo de Productos Calcetines con frases

Calcetín Frase

CAL4013 CAL4014 CAL4015

CAL4017 CAL4018

Calcetín Unisex furgoneta
Con la frase “NO BUSQUES LA MEJOR 
OLA, BUSCA LA TUYA”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín Frase

Calcetín Frase

CAL4016

Calcetín Unisex LUCKY
Con la frase "LUCKY"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex amarillo
Con la frase "BE DIFERENT BE YOU"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase Calcetín Frase

Calcetín Unisex LUCKY
Con la frase "LUCKY"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex furgoneta Surf
Con la frase “NO BUSQUES LA MEJOR 
OLA, BUSCA LA TUYA”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex furgoneta Surf
Con la frase “NO BUSQUES LA MEJOR 
OLA, BUSCA LA TUYA”
Tallas 35 a 40 y de 41 a 464,75€ 4,75€ 4,75€

4,75€ 4,75€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 4

Catálogo de Productos Calcetines con frases

Calcetín Frase

CAL4019 CAL4020 CAL4021

CAL4023 CAL4024

Calcetín Unisex Pato azul
Con la frase "TE QUIERO MUCHO Y PATÓ".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase

Calcetín Frase

Calcetín Frase

CAL4022

Calcetín Unisex Rayas rojo
Con la frase "LO TIENES TÓ".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex Rayas azul
Con la frase "LO TIENES TÓ"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Frase Calcetín Frase

Calcetín Unisex rayas
Con la frase "LO TIENES TÓ"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex Pato rosa
Con la frase "TE QUIERO MUCHO Y PATÓ"
Tallas 35 a 40 y de 41 a 46

Calcetín Unisex pato naranja
Con la frase "TE QUIERO MUCHO Y PATÓ".
Tallas 35 a 40 y de 41 a 464,75€ 4,75€ 4,75€

4,75€ 4,75€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Mochilas Infantiles



1

Catálogo de Productos Mochilas Infantiles

Mochila Abeja

2,50€
Infa5001

Mochila Buho

Mochila Buho

2,50€
Infa5002

Mochila Mariquita

Mochila Mariquita sonriente

2,50€
Infa5003

Mochila Jirafa

Mochila Jirafa

2,50€
InfaM5004

Mochila Cebra

Mochila Cebra

InfaM5005

2,50€

Mochila Pato

Mochila Pato

2,50€
InfaM5006

IVA Incluido

Mochila Abeja

IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Mochilas Infantiles

2,50€

2,50€ 2,50€ 2,50€

Mochila Ballena

Mochila Ballena

InfaM5007

Mochila Hipopótamo

Mochila Hipopótamo

2,50€
InfaG5008

Mochila Mariquita

Mochila Mariquita sonriente

InfaG5009

Mochila Rana

Mochila Rana

InfaG5010

Mochila Rana

Mochila Rana

InfaM5011

Mochila Gato

Mochila Gato

InfaM5012

2,50€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo Puzzles



1

Catálogo de Productos Puzzles

P100 P101 P102

P103 P104 P105

Puzzle Abuela

Para la mejor abuela del mundo

Puzzle Abuela Puzzle Abuelo

Puzzle Abuelo Puzzles Abuelos Puzzles Abuelos

Para la mejor abuela del mundo Para la mejor abuelo del mundo

Para la mejor abuelo del mundo
Para los mejores abuelos del mundo

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€
IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido
IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Puzzles

P106 P107 P108

P109 P110 P111

Puzzle Frase

Lo importante no es el camino, sino el que te 
acompaña

Puzzle Frase Puzzle Frase

Puzzle Frase Puzzle Frase Puzzles Abuelos

La vida es chula contigo
La felicidad no se compra. 
La Felicidad se comparte

Contigo siempre hay un motivo para sonreir Me encanta compartir la vida contigo Lo importante no es el camino, SI NO QUIEN 
TE ACOMPAÑA

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Puzzles

P112 P113 P114

P115 P116 P117

Puzzle Frase

Felicidades!!

Puzzle Frase Puzzle Frase

Puzzle Frase Puzzle Frase Puzzle Frase

Felicidades!! Felicidades!!

Felicidades!! Felicidades!! Felicidades!!

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



4

Catálogo de Productos Puzzles

P118 P119 P120

P121 P122 P123

Puzzle Navidad

“Feliz Navidad - Merry Christmas

Puzzle Navidad Puzzle Navidad

Puzzle Navidad Puzzle Navidad Puzzle Navidad

Con los MEJORES DESEOS ¡Feliz Navidad!
y próspero AÑO NUEVO

Con los MEJORES DESEOS ¡Feliz Navidad!
y próspero AÑO NUEVO

Feliz Navidad "Feliz Navidad – Merry Christmas"
"Feliz Navidad – Merry Christmas”

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P124 P125 P126

P127 P128 P129

Puzzle Navidad

“Feliz Navidad - Merry Christmas”

Puzzle Navidad Puzzle Mamá

Puzzle Papá Puzzle Papá y Mamá

Feliz Navidad y Próspero AÑO NUEVO Para la mejor mamá del mundo

Para el mejor papá del mundo
Para los mejores papá y mamá del mundo Para los mejores papá y mamá del mundo

Puzzle Papá y Mamá

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P130 P131 P132

P133 P135 P136

Puzzle Mamá

TE QUIERO MAMÁ

Puzzle Mamá Puzzle Mamá

Puzzle Papá Puzzle Papá

Para la mejor mamá del mundo Te quiero mamá

Te quiero Papá TE QUIERO PAPÁ Para el mejor papá del mundo

Puzzle Papá 

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P137 P138 P139

P140 P141 P142

Puzzle Pedida Mano Puzzle Pedida Mano Puzzle Horóscopo

Puzzle Horóscopo Puzzle Horóscopo

EL AMOR ES COMO UN PUZZLE" "Siempre existe en el 
mundo una persona que complementa con la otra. Y cuando 
se encuentran las piezas del rompecabezas cobran sentido. 
Yo te he encontrado y eres la pieza que me faltaba para 
completar el puzzle de mi vida. Por todo ello…

¿QUIERES CASARTE CONMIGO?"  

Puzzle horóscopo Acuario

Puzzle Horóscopo Aries Puzzle Horóscopo Cáncer Puzzle Horóscopo Capricornio

Puzzle Horóscopo 

"EL AMOR ES COMO UN PUZZLE" "Siempre existe en el 
mundo una persona que complementa con la otra. Y cuando 
se encuentran las piezas del rompecabezas cobran sentido. 
Yo te he encontrado y eres la pieza que me faltaba para 
completar el puzzle de mi vida. 
Por todo ello....
 ¿QUIERES CASARTE CONMIGO?"3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido
IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P143 P144 P145

P146 P147 P148

Puzzle Horóscopo

Puzzle Horóscopo Puzzle Horóscopo

Puzzle horóscopo Leo

Puzzle Horóscopo Libra Puzzle Horóscopo Piscis Puzzle Horóscopo Sagitario

Puzzle Horóscopo 

Puzzle HoróscopoPuzzle Horóscopo

Puzzle horóscopo GéminisPuzzle horóscopo Escorpio

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P155 P156 P157

P158 P159 P160

Puzzle Frase

Puzzle Frase Puzzle Frase

Somos la pera limonera

¡Felicidades! Felicidades! Felicidades!!

Puzzle Frase 

Puzzle FrasePuzzle Frase 

Los sueños se cumplen echándole huevos!!
“FELIZ DÍA”

3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Catálogo de Productos Puzzles

P161 P162 P163

P164 P165 P166

Puzzle Frase

Puzzle Frase Puzzle Frase

Plantar una flor es crecer...

PARA TÍ QUE ERES ESPECIAL
PONGAMOS de MODA La Felicidad Ques seas tan feliz que no sepas sí vives

o…..sueñas

Puzzle Frase 

Puzzle FrasePuzzle Frase 

Te QuieroGracias por tu amistad

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido
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Puzzle Frase

Y de pronto te llega alguien...y te cambia la vida

P167

Catálogo de Productos Puzzles

P168

Cierra los ojos….y sueña

Puzzle Frase

P169

Cierra los ojos….y sueña

Puzzle Frase

P170

Puzzle Frase

Por que eres único y especial...Te quiero

Puzzle Frase

“Por tí….robaría la luna cada noche”

P171

3,95€ 3,95€ 3,95€

3,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA Incluido



Catálogo
Detalles Vino con Gourmet
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Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

   Vino tinto
Crianza Antaño 

DE1011

Vino Tinto Mayoral

DE1012 DE1014

DE1015 DE1016 DE1017

Vinto Tinto Crianza 
Pata negra

      Vino Tinto 
Marqués de Carrión

Vino Tinto Pata Negra

1 Botella de vino tinto Crianza Antaño
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina jamón curado

1 Botella de vino tinto Mayoral
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina jamón curado

1 Botella de vino tinto Crianza Pata negra
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso cabra

1 Botella de vino tinto Marqués Carrión
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso cabra

       Vino Tinto 
Marqués de Carrión

1 Botella de vino tinto Marqués Carrión
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Pata Negra
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

3,75€ 3,10€ 3,95€

4,75€ 4,70€ 4,15€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

   Vino tinto
Crianza Antaño 

DE1019

Vino Tinto Mayoral

DE1020 DE1021

DE1022 DE1024 DE1025

Vinto Tinto 
Joven Antaño

       Vino Tinto 
 Pata Negra Crianza Vino Tinto Mayoral

1 Botella de vino tinto Crianza Antaño
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Mayoral
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Joven Antaño
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Pata Negra Crianza 
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarro queso azul

      Vino Tinto 
Marqués de Carrión

1 Botella de vino tinto Marqués Carrión
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Mayoral
1 Tarrina tarro mermelada surtida
1 Tarrina queso azul

3,95€ 3,20€ 4,45€

4,95€ 4,95€ 3,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 3

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino tinto Crianza
           Pata Negra

DE1035

Vino Tinto
Pata Negra

DE1036 DE1037

DE1038 DE1039 DE1040

Vinto Tinto 
Crianza Antaño

       Vino Tinto
Marqués de Carrión Vino Tinto Mayoral

1 Botella de vino Crianza Pata Negra
1 Tarro miel
1 Tarrina queso cabra

1 Botella de vino tinto Joven Antaño
1 Tarro miel
1 Tarrina queso cabra

1 Botella de vino tinto Crianza Antaño
1 Tarro miel
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Marqués de Carrión
1 Tarro miel
1 Tarro queso azul

Vino Tinto Pata Negra

1 Botella de vino tinto Pata Negra
1 Tarro de miel
1 Tarrina queso azul

1 Botella de vino tinto Mayoral
1 Tarro Miel
1 Tarrina queso azul

4,75€ 4,35€ 3,55€

4,35€ 5,10€ 3,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 4

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Espumoso Rosado

DE1081

Vino Espumoso

DE1082 DE1083

DE1084 DE1085 DE1086

Vino Espumoso

Vino Espumoso Rosado Vino Espumoso

1 Botella de vino espumoso rosado 
1 Tarrina bacalao con ajo
1 Tarrina pastel de cabracho
1 Tarrina paté de atún

Vino Espumoso Rosado

1 Botella de vino espumoso 
1 Tarrina bacalao con ajo
1 Tarrina pastel de cabracho
1 Tarrina paté de atún

1 Botella de vino espumoso 
1 Tarrina bacalao con ajo
1 Tarrina pastel de cabracho
1 Tarrina paté de atún

1 Botella de vino espumoso rosado
1 Tarrina bacalao con ajo
1 Tarrina paté de salmón
1 Tarrina paté de atún

1 Botella de vino espumoso rosado
3 Tarrinas de paté

1 Botella de vino espumoso
3 Tarrinas de paté

4,95€ 4,95€ 4,90€

4,90€ 4,75€ 4,75€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 5

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Espumoso

DE1087

Vino Espumoso rosado

DE1088 DE1089

DE1090 DE1091 DE1092

Vino Espumoso rosado

Vino Espumoso Vino Espumoso

1 Botella de vino espumoso 
1 Tarrina crema de torta
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina jamón curado

Vino Crianza Antaño

1 Botella de vino espumoso rosado
1 Tarrina crema de torta
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina jamón curado

1 Botella de vino espumoso rosado 
1 Tarrina queso de torta
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina queso de cabra

1 Botella de vino espumoso
1 Tarrina queso de torta
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina queso cabra

1 Botella de vino Crianza Antaño
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina de lomo curado con pimentón
1 Tarrina de crema salchichón  al Jerez

1 Botella de vino Marqués de Carrión
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina de lomo curado con pimentón
1 Tarrina de crema salchichón  al Jerez

5,15€ 5,15€ 5,30€

5,30€ 3,85€ 4,70€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



6

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Pata Negra

DE1093

Vino tinto Mayoral

DE1094 DE1095

DE1096 DE1097 DE1098

Vino Joven Antaño

Vino Mayoral Vino Antaño Crianza

1 Botella vino tinto Crianza Pata Negra
1 Tarrina crema de salchichón al Jerez
1 Tarrina crema de Morcilla Santa Amalia
1 Tarrina crema de lomo curado

Vino Pata Negra

1 Botella de vino Mayoral
1 Tarrina crema de chorizo a la sidra
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina crema de caña de lomo

1 Botella vino tinto Mayoral
1 Tarrina crema de salchichón al Jerez
1 Tarrina crema de Morcilla Santa Amalia
1 Tarrina crema de lomo curado

1 Botella vino tinto Joven Antaño
1 Tarrina crema de salchichón al Jerez
1 Tarrina crema de Morcilla Santa Amalia
1 Tarrina crema de lomo curado

1 Botella de vino Pata Negra
1 Tarrina crema de chorizo a la sidra
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina crema de caña de lomo

1 Botella de vino Crianza Antaño
1 Tarrina crema de chorizo a la sidra
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina crema de caña de lomo

4,25€ 3,35€ 3,55€

3,35€ 4,25€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 7

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Antaño Joven

DE1099

Vino tinto Marqués de      
                   Carrión

DE1100 DE1001

DE1102 DE1103 DE1104

Vino Espumoso

Vino Espumoso Vino Antaño CrianzaVino Pata Negra

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Paté de Bacalao con ajo

1 Botella de vino Joven Antaño
1 Tarrina crema de chorizo a la sidra
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina crema de caña de lomo

1 Botella de vino Marqués de Carrión
1 Tarrina crema de chorizo a la sidra
1 Tarrina morcilla de Santa Amalia
1 Tarrina crema de caña de lomo

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Paté de atún

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Paté de Salmón ahumado

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Pastel de Cabracho

3,55€ 4,75€ 4,25€

4,30€ 4,25€ 4,30€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



 8

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Espumoso

DE1105

Vino Espumoso

DE1106 DE1107

DE1108 DE1109 DE1110

Vino Espumoso

Vino Espumoso Vino Espumoso RosadoVino Espumoso Rosado

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Jamón Curado

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Crema de queso de torta 1 Botella de vino Espumoso

1 Tarrina Queso cabra

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Paté de Salmón ahumado

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina queso de cabra

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina queso azul

4,45€ 4,45€ 4,45€

4,25€ 4,25€ 4,45€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



9

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Espumoso Rosado

DE1111

Vino Espumoso Rosado

DE1112 DE1113

DE1114 DE1115 DE1116

Vino Espumoso Rosado

Vino Espumoso Rosado Vino Espumoso RosadoVino Espumoso Rosado

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Paté Salmón ahumado

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Queso azul

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Pastel de Cabracho

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Paté Bacalao con ajo

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Paté de atún

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina queso torta

4,45€ 4,45€ 4,30€

4,25€ 4,30€ 4,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



10

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

      Vino Espumoso Rosado

DE1117

Vino Espumoso Rosado

DE1118 DE1119

DE1120 DE1121 DE1122

Vino Espumoso Rosado

Vino Espumoso Rosado Vino Espumoso    Vino Espumoso

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina crema de lomo curado

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Chorizo a la Sidra

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Salchichón al Jerez

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina Crema de lomo curado

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina crema de salchichón al Jerez

1 Botella de vino Espumoso Rosado
1 Tarrina Morcilla Santa Amelia 

4,25€ 4,25€ 4,30€

4,25€ 4,25€ 4,30€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



Vino Espumoso

Catálogo de Productos Detalle Vino con Gourmet

1 Botella de vino Espumoso
1 Tarrina morcilla de Santa Amelia

DE1123

Vino Espumoso

1 Botella de vino Espumoso
1 Crema de chorizo a la sidra

DE1124
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4,25€ 4,25€
IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo de Detalles Gourmet



1

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1001

Detalles Gourmet

DE1002 DE1003

DE1004 DE1005 DE1006

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina paté surtida.

1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina de queso de cabra.

3 Tarrinas de patés

Detalles Gourmet

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina queso de cabra
1 Tarrina de jamón curado

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina de jamón curado

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina de jamón curado
1 Paté surtido

2,35€ 2,75€ 2,25€

2,95€ 2,45€ 2,75€
IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1007

Detalles Gourmet

DE1008 DE1009

DE1044 DE1042 DE1043

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina Queso azul

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina Queso de torta

1 Tarro de mermelada surtida
1 Tarrina queso torta
1 Tarrina queso azul

Detalles Gourmet

1 Tarro miel
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de aceite Virgen Extra
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina de paté
1 Tarro de mermelada
1 Tarro de miel

1 Botellín de aceite Virgen Extra
1 Tarrina de jamón curado
1 Paté surtido
1 Tarro de mermelada
1 Tarro de Miel

2,85€ 2,75€ 3,10€

2,75€
4,75€ 4,50€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1045

Detalles Gourmet

DE1046 DE1047

DE1048 DE1049 DE1050

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina Queso torta

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarrina paté surtido
1 Tarrina queso cabra

Detalles Gourmet

1 Botellín Aceite Virgen Extra
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Tarrina queso torta
1 Tarrina de jamón
1 Tarro de mermelada
1 Tarro de miel

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín Aceite Ecológica
1 Tarrina de paté surtido
1 Tarrina queso cabra
1 Tarro de Miel

2 Botellines de aceite Virgen Extra
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina de miel

3,35€ 3,30€ 4,15€

2,85€ 4,65€ 4,15€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



4

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1051

Detalles Gourmet

DE1052 DE1053

DE1054 DE1055 DE1056

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul
1 Tarro de miel

Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina de paté surtido
1 Tarro de mermelada surtida
1 Tarro de Miel

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina jamón curado
1 Tarro de miel

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina torta

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina paté surtida

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarrina paté surtida

3,95€ 3,90€ 4,35€

3,90€ 3,70€ 4,45€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



5

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1057

Detalles Gourmet

DE1058 DE1059

DE1060 DE1061 DE1062

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarro mermelada surtida
1 Tarro de miel

Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarro torta
1 Mermelada surtida

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina torta
1 Tarrina queso cabra

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina queso cabra

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina queso cabra
1 Tarrina jamón curado

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina queso cabra
1 Tarrina paté surtida

4,15€ 3,60€ 3,49€

3,45€ 3,35€ 4,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



6

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1063

Detalles Gourmet

DE1064 DE1065

DE1026 DE1066 DE1067

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina Queso Torta
1 Tarrina jamón curado

Detalles Gourmet

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
3 Tarrinas de paté

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina torta
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
2 Tarros mermelada surtida
1 Tarrina queso torta
1 Tarrina jamón curado

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina jamón curado
1 Tarrina paté surtida
1 Tarro mermelada.

3,35€ 3,60€ 4,75€

2,90€ 3,95€ 3,45€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



7

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1068

Detalles Gourmet

DE1069 DE1070

DE1071 DE1072 DE1073

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

3 Tarrinas de paté
1 Tarro miel
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
2 Tarrinas de paté surtida
1 Tarrina queso azul

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
2 Tarrinas de paté surtida.
1 tarrina jamón curado

3 tarros de Mermelada
3 tarrinas de paté
1 Tarrina queso torta
1 Tarrina queso azul
1 Tarrina queso cabra

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
1 Botellín de Aceite Ecológica
1 Tarrina torta
2 Tarrinas patés surtidas

3,75€ 3,60€ 3,45€

3,90€ 4,10€ 3,65€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



8

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

DE1074

Detalles Gourmet

DE1075 DE1076

DE1077 DE1078 DE1079

Detalles Gourmet Detalles Gourmet Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

1 Botellín Aceite Virgen extra
1 Tarro queso torta
1 Tarrina queso cabra
1 Tarrina Paté
1 Tarrina jamón curado

1 Botellín de Aceite Virgen Extra
3 Tarrinas de paté.

1 Botellín Aceite Virgen Extra
1 Tarrina queso cabra
1 Tarrina queso de torta
1 Queso azul

1 Botellín Aceite Virgen Extra
3 tarrinas de paté
1 Tarro queso torta

1 Tarro mermelada surtido
3 Tarrinas de paté
1 Tarrina queso cabra

1 Tarro mermelada surtido
3 Tarrinas de paté
1 Tarrina queso de torta

3,75€ 3,95€ 4,10€

4,70€ 4,70€ 5,25€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA IncluidoIVA IncluidoIVA Incluido



 9

Catálogo de Productos Detalles Gourmet

Detalles Gourmet

1 Botellín Aceite Virgen Extra
1 Tarro queso torta
1 Tarrina paté surtida
1 Tarrina jamón curado
1 Tarrina queso azul

DE1080

5,10€
IVA Incluido



Catálogo GIN TONIC



1

Catálogo de Productos Gin Tonic

GT1001 GT1003

GT1004 GT1005 GT1006

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra GIN SK STRAWBERRY 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas. 4,15€ 4,15€ 4,75€

6,15€ 4,95€ 3,95€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra SKBLUE GIN 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas.

GT1002

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra SKBLUE GIN 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas.

Pack Gin Tonic

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra GIN SK STRAWBERRY 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra Tanqueray RANGPUR 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra Puerto de Indias fresa 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas



2

Catálogo de Productos Gin Tonic

GT1007

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra LARIOS 12 de 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas. 3,75€ 3,15€

IVA Incluido IVA Incluido

Pack Gin Tonic

Tónica ORIGINAL Schweppes de 25 cl
Ginebra RIVES GIN 5cl.
Opción especias: 
 - Pimienta Rosa.
 - Cardamomo verde.
 - Enebro Bayas.

GT1008



Catálogo Auriculares



1

Catálogo de Productos Auriculares

A301 A302 A303

A304 A305 A306

Auricular Móvil 

Auricular Policía Nacional Chica
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil Auricular Móvil

Auricular Móvil Auricular Móvil

Auricular Policía Nacional Chico
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Policía Local
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Guardia Civil
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Abogado
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Abogada
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil

4,50€ 4,50€ 4,50€

4,50€ 4,50€ 4,50€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



2

Catálogo de Productos Auriculares

A307 A308 A309

A310 A311 A312

Auricular Móvil 

Auricular Graduado
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil Auricular Móvil

Auricular Móvil Auricular Móvil

Auricular Graduada
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Profesora
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Profesor
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Doctor
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Enfermera
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil

4,50€ 4,50€ 4,50€

4,50€ 4,50€ 4,50€

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido IVA Incluido



3

Catálogo de Productos Auriculares

Auricular Móvil 

A313

Auricular Enfermero
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil 

Auricular Farmacéutica
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

A314

A315

Auricular Farmacéutico
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

Auricular Móvil 

A316

Auricular Móvil 

Auricular Doctora
Micrófono integrado & llamadas botón
Válido para android y iphone

4,50€ 4,50€

4,50€ 4,50€

IVA Incluido IVA Incluido

IVA Incluido IVA Incluido



Catálogo Diseños Latas



1

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS101

DS101 DS102 DS103

DS105 DS106

Diseño DS103

DS104

Diseño DS105 Diseño DS106

Diseño DS102

Diseño DS104



2

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS107

DS107 DS108 DS109

DS111 DS112

Diseño DS109

DS110

Diseño DS111 Diseño DS112

Diseño DS108

Diseño DS110



3

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS113

DS113 DS114 DS115

DS117 DS118

Diseño DS115

DS116

Diseño DS117 Diseño DS118

Diseño DS114

Diseño DS116



4

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS119

DS119 DS120 DS121

DS123 DS124

Diseño DS121

DS122

Diseño DS123 Diseño DS124

Diseño DS120

Diseño DS122



5

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS125

DS125 DS126 DS127

DS129 DS130

Diseño DS127

DS128

Diseño DS129 Diseño DS130

Diseño DS126

Diseño DS128



6

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS131

DS131 DS132 DS133

DS135 DS136

Diseño DS133

DS134

Diseño DS135 Diseño DS136

Diseño DS132

Diseño DS134



7

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS137

DS137 DS138 DS139

DS141 DS142

Diseño DS139

DS140

Diseño DS141 Diseño DS142

Diseño DS138

Diseño DS140



8

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS143

DS143 DS144 DS145

DS147 DS148

Diseño DS145

DS146

Diseño DS147 Diseño DS148

Diseño DS144

Diseño DS146



9

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS149

DS149 DS150 DS151

DS153 DS154

Diseño DS151

DS152

Diseño DS153 Diseño DS154

Diseño DS150

Diseño DS152



10

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS155

DS155 DS156 DS157

DS159 DS160

Diseño DS157

DS158

Diseño DS159 Diseño DS160

Diseño DS156

Diseño DS158



11

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS161

DS161 DS162 DS163

DS165 DS166

Diseño DS163

DS164

Diseño DS165 Diseño DS166

Diseño DS162

Diseño DS164



12

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS167

DS167 DS168 DS169

DS171 DS172

Diseño DS169

DS170

Diseño DS171 Diseño DS172

Diseño DS168

Diseño DS170



13

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS173

DS173 DS174 DS175

DS177 DS178

Diseño DS175

DS176

Diseño DS177 Diseño DS178

Diseño DS174

Diseño DS176



14

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS179

DS179 DS180 DS181

DS183 DS184

Diseño DS181

DS182

Diseño DS183 Diseño DS184

Diseño DS180

Diseño DS182



15

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS185

DS185 DS186 DS187

DS189 DS190

Diseño DS187

DS188

Diseño DS189 Diseño DS190

Diseño DS186

Diseño DS188



16

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS191

DS191 DS192 DS193

DS195 DS196

Diseño DS193

DS194

Diseño DS195 Diseño DS196

Diseño DS192

Diseño DS194



17

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS197

DS197 DS198 DS199

DS201 DS202

Diseño DS199

DS200

Diseño DS201 Diseño DS202

Diseño DS198

Diseño DS200



18

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS203

DS203 DS204 DS205

DS207 DS208

Diseño DS205

DS206

Diseño DS207 Diseño DS208

Diseño DS204

Diseño DS206



19

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS209

DS209 DS126 DS211

DS213 DS214

Diseño DS211

DS212

Diseño DS213 Diseño DS214

Diseño DS126

Diseño DS212



20

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS215

DS215 DS216 DS217

DS219 DS220

Diseño DS217

DS218

Diseño DS219 Diseño DS220

Diseño DS216

Diseño DS218



21

Catálogo de Productos Diseños Latas

Diseño DS221

DS221 DS222 DS223

DS225 DS226

Diseño DS223

DS224

Diseño DS225 Diseño DS226

Diseño DS222

Diseño DS224



Catálogo de Productos Diseños Latas

22

DS227

Diseño DS227




